
Рецензія
на освітньо-професійну програму «Фізична терапія» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» 

галузі знань «22 Охорона здоров’я», 
кваліфікації «Бакалавр з фізичної терапії»

З кожним роком на загальнодержавному рівні все більше уваги 

приділяється збереженню і зміцненню здоров’я людей, покращенню якості 

їх життя та забезпечення активного творчого довголіття шляхом оптимізації 

рухової активності, а також більш швидкого відновлення здоров’я і 

працездатності пацієнтів різноманітного профілю за допомогою засобів 

фізичної терапії. Необхідність ефективної професійної підготовки майбутніх 

фахівців з фізичної терапії, здатних діяти на рівні вимог міжнародних 

професійних стандартів, зумовлена контекстом входження України у 

світовий освітній простір. Тому значної модернізації потребує українська 

система професійної підготовки майбутніх бакалаврів з фізичної терапії з 

урахуванням міжнародного досвіду, одночасно враховуючи вітчизняні 

традиції.

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) має необхідні 

структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої 

освіти, складена логічно. ОПП регламентує цілі, особливості програми, 

інтегральну, загальну та фахові компетентності, програмні результати 

навчання, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості 

підготовки фахівця, що дозволить випускникові цієї програми бути 

конкурентоспроможним на ринку праці.

Послідовність, перелік, обсяг обов’язкових та вибіркових дисциплін 

відповідають структурно-логічній схеми підготовки здобувачів вищої освіти 

за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» і покликані сприяти 

забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам 

стейкхолдерів.



Особливістю ОПП є орієнтація на Стандарт вищої освіти Міністерства 

освіти і науки України (від 19.12.2018р. № 1419) за спеціальністю 227 

«Фізична терапія та ерготерапія» щодо тривалості та умов проходження 

клінічних практик для бакалаврів фізичної терапії, що чітко та логічно 

представлено у цій програмі. Варто відмітити, що освітня програма 

зорієнтована на професійну підготовку майбутніх фахівців, які зможуть 

ефективно співпрацювати з усіма членами мультидисциплінарної команди у 

сфері охорони здоров’я.

Висновок. Ретельно проведений аналіз освітньо-професійної програми 

«Фізична терапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», галузі знань «22 Охорона 

здоров’я», кваліфікації «Бакалавр з фізичної терапії» є актуальною, адже дана 

програма надасть можливість створити нову систему підготовки фахівців з 

фізичної терапії, здатних до ефективного розв’язування складних 

спеціалізованих задач і практичних проблем інноваційного та наукового 

характеру у даному напрямку, готових до постійного професійного зростання 

та продуктивної роботи за фахом на рівні світових стандартів.
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